



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA ȘUNCUIUȘ  
CONSILIUL LOCAL  
LOCALITATEA ȘUNCUIUȘ, STRADA AUREL VLAICU NR. 439  
Tel/Fax: 0259444010, e-mail: [primaria.suncuius@cjbihor.ro](mailto:primaria.suncuius@cjbihor.ro)  
Site:suncuius-bihor.ro

### PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.08.2022, cu ocazia întrunirii în ședință de îndată a Consiliului local al comunei Șuncuiuș

Consiliul Local Șuncuiuș a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 230/25.08.2022  
Modalitatea de vot: vot deschis.

Se face prezența: din totalul de 13 consilieri în funcție, 13 sunt prezenți, 0 absenți .  
Este întrunit cvorumul, ședința se poate desfășura în mod legal.

Dl Gîrdan Teodor v-a conduce lucrările acestei ședințe.

D- l primar deschide lucrările Consiliului Local.

dl. primar dă citire convocatorului

Datorită urgenței problemelor care urmează a se dezbate ședința se desfășoară on line pe wathApp și pe telefon

Dl președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi, în forma prezentată - unanimitate pentru,

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea actualizării valorii devizului general pentru obiectivul de investiție "Reabilitare pod Bălnaca, comuna Șuncuiuș" în conformitate cu O.U.G Nr. 47/2022 și asigurarea sumelor de finanțare de la bugetul local pentru cceltuelile care nu se finalizează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții „Reabilitare pod Bălnaca, Comuna Șuncuiuș”

Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna consilier Ianc Livia

Este vorba despre actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiție "Reabilitare pod Bălnaca, comuna Șuncuiuș" în conformitate cu O.U.G Nr. 47/2022 și asigurarea sumelor de finanțare de la bugetul local pentru cceltuelile care nu se finalizează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții „Reabilitare pod Bălnaca, Comuna Șuncuiuș”

Nu sunt comentarii pe baza proiectului de hotărâre

Se supune la vot punctul nr. 1 - unanimitate pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, diverse

Nu sunt subiecte pentru diverse

Dl președinte de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință

Gîrdan Teodor



secretar general  
Groze Nicolae